

театр-звезда

Если посмотреть на Москву с высоты птичьего полета, это здание нельзя не заметить: пятикомечная звезда — Центральный академически театр Советский компекты в театра торжественно отмечает свое 60-летие. С ПАТСА связаны тамие имельм. Традиционно здесь трудились прекрасные геатра торжественно отмечает свое 60-летие. С ПАТСА связаны тамие имельм. Традиционно здесь трудились прекрасные геатрапывые вы... Традиционно здесь трудились прекрасные геатрапывых художники с театром сотрудничали лучщие композиторы и все-же благодаря неисчислимым обинеям прошлых летмы с невольным предубеждением относимся к каждой крупной дате, ссобенно к ее празднованию. Должен предупредить цатеовцы далеки от мысли отливать себя в броные, славоловить и величаться. В этот день не прозвучат высокопарные речи и торжественные клятвы Работники театра полготовяли что-то вводе капустника

вериять и ороняе, славословить и величаться В этот день
не будет юбилейного спектакля,
не проввучат высокоповраные ре
чи и торжественные клятвы
Работники театра полготовяли что-то вроде кврустника
каждая страничка ко-торго расскажет о наком-то отрезке жизни ЦАТСА, И. конечно, с добрым юмором И. конечно, порой с легкой грустью.
Скажем одна будет посвящена выдающемуся советскому
режиссеру одному яз основателей театра Алексею Дмитраевилей театра Алексею Дмитраевилей театра Алексею Дмитраевилей театра Алексею Дмитраевилей театра Алексею Дмитраевилех, кто создавал славу ЦАТСА
Другая расскажет об участии
коллектива в Великой Отечественной войне. И здесь ественной войне. И здесь естжишать события. Достаточно
сказать, что друзья ЦАТСА, посетна вст 10 апреля, не пожалькот об этом.

Ну а мы в преддверии юбилен попросили поделиться своими мыслями главного режиссера татра Леонида Ефимовича Хейфеца:

— Юбилей, конечно, дело корошее. Но вот мысли все больше необилейные. Я кровносвязан с Театром Советской Армии. И сейчас просто чувствую,
нам мы захлебываемся без производственных мощностей изза нехвати с сели сравнить то равнить о равнить о томы и и порозност по венеста в норознане сколько песта в норознане сколько песта в норознане сколько песта в норознане советных мощностей, изза нехвати ссета терем
болько по места просто чувствую,
нам мы захлебываемся без производственных мощностей извътность но-

Есть у нас и претензии к прессе. Рассказывая о наших работах пытакится протинопоставить ведущих актеров и труппу. Стоит ли говорить, что это просто поверхностный вагляд? К тому же — во врат коллектичества. венущих актеров и труппу Стонт ли говорить, что просто поверхностный ваглядг К тому же во вред коллективу, общей нашей работе да и самим «Звездам». Но несмотря на все эти и иные сложности, занимающих главного ремисс.

иные сложности, занимающие главного реинссера театре на квиуне кобилея нельзя не ска зать, что всей стране сегодня навестны лучшие спектакли ЦАТСА — «Павел I», «Маклат», «Обретение».

«Обретение»...
Мы присовдиняемся к поздра-влениям в адрес одного из крупнейших творческих коллек-тивов страны. Пусть не померк-нет театр-звезда! из

> С. БАБАЕВ. (Наш спец. корр.).